

Перр Шон

77.09.04

Шон Пенн делает мир лучше

Знаменитый американский актер Шон Пенн стал обладателем награды, которая носит имя писателя, лауреата Нобелевской премии Джона Стейнбека. Премия присуждается ежегодно, начиная с 1996 года, Центром Стейнбека при Университете Сан-Хозе, штат Калифорния. Девиз премии – «В душах людей» – взят из принесшего писателю всемирную известность романа «Гроздь гнева», а присуждается она артистам, которые пытаются изменить мир к лучшему. Первым лауреатом премии стал в 1996 году известный музыкант Брюс Спрингстин, который в этом году и вручал премию Шону Пенну. Помимо него обладателями премии в разные годы становились писатель Артур Миллер, певица Джоан Бааз, киноактер Джон Сэйлз, музыкант Джексон Браун, журналист Стадс Теркл.

Page 124/162
2004. 7.7.04
с. 48